

这是葬礼，也是嘉年华

杰克逊公开葬礼将遵循其7年前的愿望，歌舞表演与动物游行都将登场

流行乐之王迈克尔·杰克逊(Michael Jackson)逝世后，其公开葬礼将于7日(北京时间8日凌晨)在洛杉矶斯台普斯中心举行，17500张免费门票于7月4日在“staplescenter.com”网站开放登记抽签，短短90分钟就有5亿人次浏览，网站一度瘫痪。杰克逊家属规划以歌舞表演、马戏团同乐的嘉年华形式为他送行，因为他7年前说：“我的葬礼会是地球上最盛大的秀！”此后，杰克逊的家人还将在洛杉矶山区的“森林草坪”公墓为他举行私人告别仪式。



公开葬礼采用嘉年华形式

抽到杰克逊公开葬礼门票的几率有如中彩票，由于仅有11000人能免费入场，所以另有6500人在场地街对面的诺基亚剧院，凭票观看同步转播。杰克逊家属规划以歌舞表演、马戏团同乐的嘉年华形式为他送行，开场安排大象等动物游行，他饲养多年的宠物猩猩将留在动物收容所里，不会参加。杰克逊挚友“玉婆”伊丽莎白·泰勒、前“披头士”成员保罗·麦卡尼、黑人天后黛安娜·罗斯都将出席。

热门程度超过小奥就职典礼

据悉，美国几大新闻机构将现场报道迈克尔·杰克逊的公开葬礼，美国几大广播电视台也将现场直播。有评论员指出，此次杰克逊公开葬礼直播将成为历史上最盛大的名人葬礼，它将成为美国电视史上的一个里程碑。仅从全球网上观看葬礼的人数的节节攀升就可见一斑。葬礼当天的在线观看网站将面临巨大压力，其热门程度甚至会超过美国总统奥巴马就职典礼的转播。

据了解，美国时间7月6日与7月7日两天，还有媒体将进行48小时连续不断的纪念迈克尔·杰克逊的报道。

歌迷从全球飞往洛杉矶祭奠

为了送偶像最后一程，美

国当地时间7日这天，将有大量歌迷和群众赶到洛杉矶，而其中的很大一部分是从英国特别赶到洛杉矶的英国歌迷。英国航空公司透露，在过去的几天里，英国到美国洛杉矶航线出现了集中订票的高峰，订票者都试图前往洛杉矶参加杰克逊的公开葬礼。

面对即将到来的人流，洛杉矶警方如临大敌。洛杉矶警察局已经告诫群众考虑到公众安全，没有票的人最好在家中看电视直播，而警方的交通管制显示，无票到场的群众很难接近“森林草坪”公墓和斯台普斯中心，更不要说进入现场。

悼念活动给洛杉矶带来商机

洛杉矶在经济不景气下财政赤字高达约人民币38亿元，但迈克尔·杰克逊的去世却令当地变得商机处处。连串悼念活动必将吸引大批歌迷到访消费，有传媒将之戏称为“2009迈克尔·杰克逊刺激经济方案”。

英国有媒体认为，迈克尔墓地可说是赚钱机器。旅游发展商指，迈克尔如果葬于“梦幻庄园”，每年可吸引100万人到访，像猫王故居般带来可观收入。美国时间7月7日的公开葬礼会吸引全球歌迷到访，他们会买鲜花悼念迈克尔，也会饮食消费，令当地经济绝处逢生。

综合 辛郎

杰克逊钟情中国美食

1987年，迈克尔·杰克逊游览了中山。昨天，帮杰克逊做菜的厨师郑帝生接受了记者的采访，他透露这位巨星不仅钟情中国美食，而且懂得用筷子夹菜。

郑帝生回忆，“他对中国美食很感兴趣。每当服务员把菜端上来，他都会看一圈，还会和身旁的助手说几句。六菜一汤里面，玉米羹、炒油菜都是比较熟悉的菜式，他都吃了，看表情应该是挺喜欢吃的。吃光后，他竖起大拇指，连声称‘VERY GOOD’。后来导游告诉我，他对菜非常满意。”

郑帝生还记得，当时杰克逊吃饭时首先用的是筷子。“他吃饭时，是先拿起筷子，歪歪扭扭地夹菜吃。虽然不是很灵活，动作有点笨拙，但是夹菜基本上比较熟悉，应该是之前学过怎么使用筷子。在吃了一阵子后，才用回刀叉。” 王毅

杰克逊“秘密情人”曝光

上周日接受电视台访问的前迈克尔·杰克逊保姆鲁温伯(Grace Rwaramba)，日前被英国媒体指是杰克逊的情人，而且在员工之间已经是公开的秘密，另一方面，连杰克逊的3名子女也称呼她为“妈妈”，此举甚至吓了杰克逊的第2任妻子黛比·罗(Debbie Rowe)一跳。

据报道，现年42岁的鲁温伯是在1991年经杰克逊的前发言人托米(Dr. Tohme)介绍

的，也有传她曾跟杰克逊兄长Jermaine短暂恋爱。鲁温伯自1999年杰克逊跟黛比·罗离婚后开始照顾他的子女，有知情人士说，自此她成为迈克尔·杰克逊家中的生活重心，大小事务皆按照她的指示进行。几年前，杰克逊吩咐鲁温伯带子女去见前妻黛比·罗，当她听到亲生儿女喊鲁温伯“妈妈”时，更感到很震惊。有传杰克逊复出50场演唱会，也是经她说服后的决定。

中娱

海峡两岸医药卫生交流协会



吴阶平医学基金会

台北医学大学

海峡两岸 优质男科技术 在南京建国男科医院展开服务

近年来，两岸男科疾病的发病率都以每年15%—20%的速度逐年增加，严重威胁了男性健康。在这样的背景下，2009年5月由海峡两岸医药卫生交流协会、吴阶平医学基金会主办的“海峡两岸男科学术交流会”在南京召开，会议集中展示并整合了两岸最新、最优质的男科诊疗技术，也显示出提高两岸男科整体医疗水平的紧迫性。

为了在短时间内大大提高两岸男科整体医疗水平，在海峡两岸医药卫生交流协会的倡议下，台北医学大学与南京建国男科医院组织两岸男科权威专家联合启动“海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年”，将两岸专家共同筛选的多项优质男科技术规范应用于临床，为男性健康服务。同时服务年还得到吴阶平医学基金会的大力支持，为保证服务质量，让更多的男性受益于两岸男科优质技术，吴阶平医学基金会决定自6月1日起

在有关部门定价基础上提供两岸优质男科技术临床规范应用治疗费、手术费10%—30%的补贴基金，为男性朋友造福。

两岸专家共同认定及推广的优质男科技术如下：

- 1 阴茎神经敏感降低术治疗早泄
- 2 动脉血管激活技术治疗性功能障碍
- 3 光波离子技术治疗包皮、包茎
- 4 腔内介入靶向通导技术治疗前列腺疾病
- 5 细胞免疫与定性排毒技术治疗病毒疣、疹
- 6 CRS智能半导体激光潜透技术治疗泌尿系统感染
- 7 定性排查结合介透技术治疗不育
- 8 针式显微通脉技术治疗精索静脉曲张

(具体技术补贴基金见院内公示)



两岸男科专家提示

有以下症状的男性患者应积极参与优质男科技术规范治疗

- 尿频、尿急、尿痛
- 尿道灼热、尿滴白
- 下腹、腰骶疼痛
- 尿道口流脓
- 生殖红疹、起水疱
- 尿道有微痒感
- 阴囊肿大、疼痛
- 性功能减退
- 有不洁性生活史
- 性欲低、性反应慢
- 阳痿、早泄、不射精
- 少精、弱精、无精
- 尿等待、尿不尽、尿分叉
- 尿道口红肿、分泌物增多
- 会阴、阴囊潮湿、外阴瘙痒
- 腰酸、小腹胀痛、乏力、失眠
- 包皮过长、包茎
- 龟头、包皮红肿，溃疡

实力铸就品质

全国“十佳”男科医院

南京市消费者协会评为“诚信单位”

中国名医协会理事单位

中国性学会(江苏)唯一男科科研基地

南京市第十九届运动会指定医院

南京建国男科医院
NATIONAL ANDROLOGY HOSPITAL OF NANJING
万人满意的医院

电话 / 025-52238888 地址 / 南京市长乐路238号

门诊时间 / 8:00—21:00 无假日医院 www.jg91.com